

CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI SÂNGEORGIU DE PĂDURE

RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului local – AMBRUS EMESE

Ca prezentant al Consiliului Local al orașului Sângeorgiu de Pădure, județul Mureș, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice și statutul aleșilor locali Legea 393/2004 în anul 2018 am desfășurat următoarele activități:

Am respectat Constituția și legile țării, regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, am participat la lucrările consiliului local, am avut îndatorirea de a participa la exercitarea competențelor autorităților administrației publice locale din care fac parte și pe care am reprezentat, am avut un comportament de bună-credință și fidelitate față de colectivitatea care m-a ales și de discreție profesională.

Am participat la toate ședințele **Comisiei pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială** în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs. De asemenea am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre. Analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am susținut și am promovat toate proiectele, ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin dezvoltarea comunei.

Ca președintele **Comisiei pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială** am menținut legătura permanentă cu locuitorii orașului, cu colectivitatea profesorală a școlii, cu elevii, cu colectivitatea părinților, cu sfera civilă și cu asociațiile orașului. Am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

În calitate de președintele **Comisiei pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială** am realizat următoarele activități și am atins următoarele obiective:

- Reprezentarea Orașului Sângeorgiu de Pădure în țară și în țările străine cu Ansamblul de Dans Popular Százfonat, fapt care va duce la îmbunătățirea relațiilor interculturale
- Creșterea interesului pentru muzica, dans și artă populară a tinerilor din orașul Sg. de Pădure

- Dezvoltarea comportamentală și sănătății fizice, psihice a copiilor/tinerilor sângeorgene fapt care va duce la îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor din punct de vedere sociocultural;
- Promovarea culturii sângeorgene prin artă tradițională

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale declarațiile de interes și avere personală.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

Consilier local,

Ambrus Emese

